



30 July 2018

ASX Company Announcements Office

### Annual Report 2018 correction

**ALS Limited (ASX: ALQ)** has recently been made aware of a printing error to page 48 of the Annual Report lodged with the ASX and distributed to shareholders in late June 2018.

In particular, the Consolidated totals in the Operating Segments table for the line items listed below were incorrectly transposed with the total of the cash and cash equivalents total of \$187.6m. The corrected totals are disclosed as follows:

Total assets as per the balance sheet	2058.3
Loans and borrowings	(696.0)
Total liabilities per the balance sheet	(936.3)

The Consolidated balance sheet on page 44 of the Annual Report was not impacted by error. An amended Annual Report with the corrected totals is now attached.

Yours faithfully  
ALS LIMITED

Michael Pearson  
Company Secretary